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Bonpoc | Jla/mer

Wmeercs 1 B opranusaumy  Menio?

A) na, U4 BCEX BO3PACTHBIX TIPYNN M PEXHMOB (QYHKUHOHHPOBAHMA o
OpranM3alHA

B) 11a, Ho Ge3 yuera BO3pacTHLIX rpynn

B) Her

Brisewreno i IMKIHYHOE MEHIO UL 03HAKOMICHHS pofTencii u gerei ?

A) 1a AA

b) et

BriBeieno M exenHEBHOE MEHIO B YAOGHOM JULS 03HAKOMIEHHS PO/HTENeR | AeTell
mecte 7

A) na A+

B) ner

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPB 0mon?

A) na, o BCeM JHIM 4

b) HeT, HMEIOTCH NNOBTOPHI B CMEKHBIE JIHA

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeuiennsie Gniofa B HPOAYKTSI

A) na, no BeeM IHAM A

B) HeT, HMCIOTCS MOBTOPH B CMCKHBIC JAHE

CooTBeTcTBYET MH pernaMEeHTHPOBAHHOE LHKTHYHEIM MEHIO KOTHYECTBO NMpPHEMOB MUK
peKHMY (YHKIIHORHPOBAHUSA OpraHK3aunu?

A) na A4

b) ger

ECTh 14 B Opranusauii NPHKas 0 CO3aHHH H NOPAAKE paboThl GpaKepAXHON KoMHCCHn?

A) na A7

B) Het

Ot BeeX /4 NapTHii NPArOTOBNCHHEBIX 61101 CHUMaeTCR Gpakepax?

A) na . [#

B) mer

BuIABASAHCH T4 GAKThi He AOMyCKa K peaymsauny 60 H NPOLYKTOB NO Pe3yNbTaTaM
pabots GpakepaxHoi kKomuccHu (3a nepHOA He Menee Mecaua)?

A) mer Hey

B) na

10

Co3nass! 4 yCIOBHA JUIS OPraHK3alidK MUTAHAS JeTell ¢ yuetoM ocobennoctel
3/0poBbA (caxapHbii auabet, nuumiesbie anneprun)?

A) 1a

B) ner k

11

IIposoamTes 1 yGopka noMeIeHnH Nocae KaXI0ro IpHEMa ITHIH?

A) na |

B) ner |

12

Kauectsenno 1 nposefieHa ySopka noMemenuil 11 npreMa MHILH Ha MOMEHT paboTsi
KOMHCCHH?

A) na | 2+




14

B) ner i

13

OOHnapyXHBATHCE X B NOMEMIEHHSX /18 IIPHEMA IHIIK HACEKOMBIE, TPBIZYHBI H CIE/bI
HX mqnemmocm?

A) Her MHE T

B) na

14

Cosgansl 1K YCI0BHA /1K COBMOACHMA JETHMH NPABHI JIHYHOH CHIHEHB?

A) na /A

b) ner

15

BHIABASTHCH /M 3aMEYaHHA K COO/MIOAEHHIO ACTLMH NPABHI JIMYHON TUIHEHS!?

A) et HET

b) na

16

BHisBaannch ik npH CPABRCHMIA PEATHIYEMOIO MEHIO ¢ YTBEPKAEHHBIM MENIO HaKTsi
HCKJIOYCHHA OTENsHEX 6moj U3 Menio ?7

A) Het WET

b) na

17

Wmenn im axTel BhLaYH AeTaM ocThiBIIeH nuuw ?

A) Het HET

B) na
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